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DŮLEŽITÉ  INFORMACE

· Ředitelství školy srdečně zve rodiče přijatých žáků na informační schůzku, která se bude konat v pondělí      29. června 2020 v 16.00 (pro obory asistent zubního technika, masér sportovní a rekondiční a zubní instrumentářka) a v 18.00 (pro obory nutriční asistent a oční optik) v jednotlivých třídách na pracovišti Merhautova 15, Brno. Budou zde podány informace o aktivitách školy, o učebních pomůckách potřebných pro vzdělávání, organizaci školního roku 2020/2021 a možnosti spolupráce rodičů se školou. Z důvodu dodržení hygienických opatření vydaných MŠMT žádáme, aby schůzce byl přítomen pouze jeden rodič či zákonný zástupce žáka, který při vstupu do budovy odevzdá vyplněné Čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového onemocnění (formulář přiložen).

· Ve školním vzdělávacím programu je výuka cizích jazyků organizována formou jednoho povinného cizího jazyka po celou dobu studia. Naše škola nabízí výběr z jazyka německého a anglického. Předpokládáme, že nově přijatý žák bude pokračovat ve studiu stejného jazyka, který studoval na základní škole. Zároveň Vás upozorňujeme, že výuka cizích jazyků je vázána personálním obsazením učitelů naší školy a kapacitními možnostmi. V případě, že by zájem přesahoval možnosti dané školou, nebo by naopak nebyl pro naplnění kapacity dostatečný, bude žák zařazen ke studiu jazyka dle našich možností.

· Informace o vstupu do školy a stravování pro žáky: 

Vstup do školy bude od září umožněn pouze prostřednictvím čipů. Ve škole nabízíme žákům možnost stravování. Přihlášku ke stavování a k registraci pro zajištění vstupu do budovy školy zasíláme v příloze. Bližší informace jsou přiloženy, případně budou podány na informační schůzce 29. června 2020.

· Ve škole je založen Spolek Merlip na podporu aktivit žáků a školy. Bližší informace Vám budou předány na informační schůzce.
· Škola nezařizuje žákům ubytování – veškeré záležitosti spojené s ubytováním zařizují rodiče, kteří také zasílají přihlášku za nezletilé žáky, nebo plnoletí uchazeči. 

Doporučujeme využít kapacity našeho ubytovacího zařízení - DM Lipová (dívky), případně DM Čichnova (chlapci) při Střední škole informatiky, poštovnictví a finančnictví Brno. Přihlášku k ubytování v domově mládeže Lipová (pro dívky) přikládáme v příloze. 

· Nástup do školy pro žáky 1. ročníku je stanoven na úterý 1. září 2020 v 8.30. V tento den žák jako potvrzení   o ukončení povinné školní docházky odevzdá třídnímu učiteli prostou kopii vysvědčení z 9. třídy základní školy či z odpovídajícího ročníku víceletého gymnázia.
· Prosíme o pečlivé, čitelné a úplné vyplnění všech výše uvedených formulářů ve všech požadovaných rubrikách a o jejich odevzdání na informační schůzce.

V Brně dne 11. června 2020



PhDr. Marcela Křiváková, Ph.D., v. r.

                                           

    ředitelka školy
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